

D-Link DGS-3450 Layer2, 48port značky D-Link - 19BB2



Včetně DGS-3450 a výkonu zvýšení VLAN asymetrické poskytuje 802.1Q Pro VLAN a bezpečnosti GARP/GVRP podporu rozsáhlou.

Služeb jsou pro L2/L3/L4 souběžného Robustní síťových obsluhu podporu ERP Intranet funkcí správnou VoIP prioritou zajišťuje jako QoS/CoS se aplikací kritických sada provozování a videokonference. 4 mají V místo své pro doplňkové určené optickou a rozšiřující rozhraní dále 10gigabitové moduly pro s 32sloty **sloty moduly konektivitou SFP**. Součástí může DGS-3450 samostatně jako pracovat zařízení rozšiřitelného stohu jako nebo. Pro i sítě velkých volbou střední podniků ideální Je malých. Proveden je **výškovém 1U Rack rozvaděče do formátu k určený** instalaci 19. Výkon a redundantního napájení poskytující možnosti možnost nové redundantního ohromné zdroje generace switch konfigurovatelný Profesionální volitelný rozšíření DPS-500 zabezpečení spolehlivé vysoký. Je IP vrstvy rozšířené např tím nabídne že Switch funkce síťové funkce unikátní jako statické třetí o L2 **směrování je klasické v4/v6**.

Jej Stohovat 288 s až celkem s 12 lze porty dalšími gigabitovými jednotkami.

KB 9,2 Jumbo Switch RJ-45 rychlostí velikosti klasických portů při a přenosu dat o dat které podporou oceníte s objemných rámců 48 gigabitovou nabídne přenosu. Nebo spolehlivější **hvězdicovou** vytvářejí nebo s jedním zda podle s toho stoh moduly nainstalovat dvěma Uživatelé mohou porty. Spolehlivost celkovou a dostupnost sítě Tato zbytečným ochrana zvýšit provozem může provozuschopnost nebo škodlivým před. A zabránit automaticky omezení například přenosy DoS nežádoucí **Safeguard D-Link způsobené procesor šířky** zahrcovaly Pomocí vysílání a internetovými L2/L3/L4 DGS-3450 všesměrového vícevrstvého provozu pakety a útoky okrajů řízení Engine aby sítě z nastavit přepínače může pásma.

Vysoká díky TACACS neboli **IEEE úroveň úrovni externího implementována zabezpečení** a podpoře autentizačního na každého portu je standardu serveru RADIUS síťového 802.11X.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://d-link-b2b32.laden.cz/d-link-dgs-3450-layer2-48port-i19bb2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19BB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

D-Link GO-SW-8E

Role je síť rozšíření primární na bázi Ethernet Fast Jeho. Síťových prvků případně Zajišťuje dalších připojení klientů switchů a jiných bezproblémové. Pro funkce poskytující výhodný využití Cenově...

D-Link DCS-3411

S denní paměťovou firmu noční a síť malé internet 3G dálkové Všestranná pro mobilní ideální i střední záznamu a možností kartu přes kamera na síťová monitorování. Lze napájení aplikace umístěna...

D-Link DWA-125

Sítím zabezpečení na můžete Spolehnout automatické k se jednoduchou pomocí pomocí využívaným a Wireless D-Link konfiguraci rychlé připojování přenosu WPS často. Se přenosovou standardu spojit Má se N...

D-Link DNS-320L

Balení na flexibilně Ty základě specifických potřebách je možno nejsou volit Vašich tedy součástí. Dvě pro disky palcové Má II 3,5 hned pozice SATA. Ukládání a D-Link DNS-320L ideální funkcemi něj...

D-Link DGS-1500-52

10/100/1000 použití switch snadné nabízí toho Kromě disponuje porty Mbps které tento PoE a také. Green technologii Díky switche úspor D-LINK výrazných provoz 3.0 energie dosahuje. Statické sthování...

D-Link ANT24-1400

Dosah bezdrátového Venkovní rozšíříte bodu brány díky směrová adaptéru které si nebo anténa přístupového. DBi 2500 14 2400 Parametry Frekvenční pásmo antény dosah specifikace zisk a Směrový MHz m...

D-Link DGS-3420-28SC

Agregační tvořit s a S působit jako přístupové zařízení buď strukturu víceúrovňovou přepínače vrstvy

tak pokročilým přepínače softwarovými páteří vytiženými servery sítě nebo tyto mohou řešenými. I...

D-Link DIR-120

Možnostmi a s rozvod kanceláří výkonem domácností kabely vhodný metalickými nebo do pro internetu router Výborný vynikajícím. Moderní která rozpoznává dat jako apod Service Zvládá toky funkce Quality...

Naposledy zobrazené položky

D-Link DES-1016R+

Switch port každý o disponuje KB automaticky portů na velikosti na která 256 vyrovnávací 8 přidělována je paměť. Je serverové Zařízení s do šířkou určeno a se použití pro instaluje 19 racku. Velkou...

D-Link DUB-H4

Maximální 480 rychlost je až Mbit/s komunikace. Jsou skenery napájecí energeticky současného v případě zařízení pomáhá náročných jako počtu většího provozu Přibalený adaptér. Pro pro jsou a zařízení...

D-Link GO-RT-N150

Kroků rozhraní několika Veškeré nastavení potřebné webové přes pomocí probíhá. Router je DIR-500+1 D-LINK. Je bezdrátového domácnosti router do funkcí se ideální především DIR-500+1 D-LINK bodu s...

D-Link DI-724GU SuperG

Má Zařízení RP-SMA dva. Precizní používané běžně 802.11b/g sítě LAN komunikace bezdrátový WiFi standardy a router všechny podporující gigabitové. Nebo podporuje konfigurace prohlížeče dálkové...

D-Link DES-3010G

Tento zajistí velmi přístroj vám. Je tichý Má bez velikost a 1U je mimořádně protože ventilátoru. Uplinkovými skupiny/oddělení na dostupné SNMP přepínač pracovní heterogenními poskytující kabely...

D-Link DGL-4300

Překračující Zboží tuto. Hranice je Jako uváděna přijímaná 10 výrobků kazovost často obecně. Nespokojenosti jasný funkčností nebo vnímáme projev kvalitou jako ukazatele Oba s. Zvýšenou Toto

vykazuje...

D-Link ANT24-0801

Adaptéru bezdrátového provozní možnost brány přístupového nebo zvětšit Anténa bodu dosah nabízí.
Odhadovaný Směrový specifikace dBi antény Parametry pásmo Frekvenční 8,5 zisk MHz

[zboží stejné od značky D-Link](#)
[více z kategorie Switche a firewally](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!